
Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей 
и благополучия человека

Управление по Республике Дагестан 
ТО в г.Буйнакске

г. Буйнакск "25 " 10. 2018 г,
(место составления акта) (дата составления акта)

12,00
(время составления акта)

АКТ ПРОВЕРКИ
органом государственного контроля (надзора), органом муниципального контроля 

юридического лица, индивидуального предпринимателя
№272

По адресу/адресам: МКОУ «Ашильтинская средняя общеобразовательная школа» 
с.Ашильта Унцукульский район 

(место проведения проверки)
На основании: распоряжения заместителя руководителя Управления Роспотребнадзора по 
РД от 25.12.2017г. № 272 была проведена плановая выездная проверка в отношении: 
МКОУ «Ашильтинская средняя общеобразовательная школа» с. Ашильта 
Унцукульский район
ОГРН 1020501741974, ИНН 0533009984

(наименование ЮЛ, ФИО индивидуального предпринимателя)
Дата и время проведения проверки:
"_23_" 10.__2018 г. с 10__ час. 00 мин. до час. 00 мин. Продолжительность _
"__"___20 г. с__ час. _ мин. до__ час. _ мин. Продолжительность___

(заполняется в случае проведения проверок филиалов, представительств, обособленных структурных 
подразделений юридического лица или при осуществлении деятельности индивидуального 

предпринимателя по нескольким адресам)
Общая продолжительность проверки: 1 день

(рабочих дней/часов)
Акт составлен: ТО Управления Роспотребнадзора по РД в г. Буйнакске________

(наименование органа государственного контроля (надзора) или органа муниципального контроля)

С копией распоряжения/приказа о проведениИ'Дтроверки ознакомлен(ы): 
(заполняется при проведении выездной проверки) . s'/
Магомедшапиев Магомед Ибрагимович /_____ 25.09.2018г.10ч.__________

(ФИО, подпись, дата, время)
Дата и номер решения прокурора (его заместителя) о согласовании проведения 
проверки:_______________________________________________

(заполняется в случае необходимости согласования проверки 
с органами прокуратуры)

Лицо(а), проводившее проверку: Абдулаева Айишат Гамзатовна, старший 
специалист 1 разряда ТО Управления Роспотребнадзора по РД в г. Буйнакске 
(фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии), должность должностного лица (должностных лиц), 
проводившего(их) проверку)
При проведении проверки присутствовали:
Директор МКОУ Средняя общеобразовательная школа»с. Ашильта 
Магомедшапиев Магомед Ибрагимович (фамилия, имя, отчество (последнее - при 
наличии), должность руководителя, или уполномоченного представителя
юридического лица, индивидуального предпринимателя, присутствовавших при 
проведении мероприятий по проверке)



В ходе проведения плановой выездной проверки в отношении 
Муниципального казенного образовательного учреждения "Ашильтинская средняя 
общеобразовательная школа» по адресу: РД, с.Ашильта Унцукульского района 
выявлены нарушения обязательных требований санитарного законодательства РФ:

- СанПиН 2.4.2.2821-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и 
организации обучения в общеобразовательных учреждениях», (далее СанПиН)

- СанПиН 2.4.5.2409-08 "Санитарно-эпидемиологические требования к 
организации питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях, учреждениях 
начального и среднего профессионального образования, (далее СанПиН)

На пищеблоке не соблюдается требования п. 3.6 СанПиН 2.4.5.2409-08 «Санитарные 
требования к организации питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях», 
технологическое оборудование, являющиеся источниками выделений тепла, газов, не 
оборудованы локальными вытяжными системами вентиляции в зоне максимального 
загрязнения.

Для ополаскивания посуды в третьей секции ванны отсутствует металлическую 
сетку с ручками и гибкий шланг с душевой насадкой п. 5.10 СанПиН 2.4.5.2409-08 
«Санитарные требования к организации питания обучающихся в общеобразовательных 
учреждениях».

Не соблюдается требование п. 5.1 СанПиН 2.4.2.2821-10, согласно которому каждый 
обучающийся обеспечивается рабочим местом (за партой или столом, игровыми 
модулями и другими) в соответствии с его ростом. Для подбора учебной мебели 
соответственно росту обучающихся не произведена ее цветовая маркировка, которую 
наносят на видимую боковую наружную поверхность стола и стула в виде круга или 
полос, что является нарушением требований п. 5.4 СанПиН 2.4.2.2821-10.

Кабинет химии и физики не оборудованы специальными демонстрационными 
столами, кабинет химии и лаборантская не оборудован вытяжным шкафом, что является 
нарушением требований п. 5.8 СанПиН.

Не соблюдается требование п. 8.1, 8.2 СанПиН 2.4.2.2821-10, водоснабжением не 
обеспечены помещения начальных классов, лаборантских, учебные кабинеты (химия, 
физика, рисование, биология), надворные туалеты, не установлены умывальные раковины 
мыло, бумажные полотенца (п. 4.25 и п.27 СанПиН)

Не обеспечено оборудование помещения рекреации вешалками для хранения верхней 
одежды и полками для обуви в соответствии требованием п.4.5.СанПиН 2.4.2.2821-10

Не обеспечено оборудование классных комнат регулиремыми солнцезащитными 
устройствами в соответствии требованием п.7.1.8 СанПиН 2.4.2.2821-10

Для контроля температурного режима учебные помещения и кабинеты не оснащены 
бытовыми термометрами в соответствии с требованием п.6.2 СанПиН 2.4.2.2821-10

В хозяйственной зоне не оборудовано мусороконтейнерную площадку, с 
конструкциями для сбора ТБО с плотно закрывающимися крышками (п.3.7. СанПиН 
2.4.2.2821-10)

В санузле не установлено санитарно-техническое оборудование с подведением 
холодной и горячей воды.

Не обеспечены наличие педальных ведер, держателей для туалетной бумаги, электро 
или бумажных полотенец (п.4.25 СанПиН 2.1.7.2790-10) 
Медицинский кабинет

Не соблюдается требование п. 4.30, согласно которому в помещениях медицинского 
назначения поверхности потолка, стен и пола должны быть гладкими, допускающими их 
уборку влажным способом и устойчивыми к действию моющих и дезинфицирующих 
средств, разрешенных к применению в помещениях медицинского назначения.

Не соблюдается требование п. 11.8 СанПиН, в личных медицинских книжках 



работников отсутствуют сведения о вакцинации в соответствии с национальным 
календарем профилактических прививок.

У персонал пищеблока в личной медицинской книжке отсутствуют сведения о 
вакцинации против дизентерии Зоне, что является нарушением Постановления главного 
государственного санитарного врача по РД № 6 от 05.06.2015г., и представляет угрозу 
возникновения и распространения вспышечной групповой заболеваемости.

Анализ обеденных блюд на калорийность выявил несоответствие калорийности, - 
протокол лабораторных исследований № 03370 от 24.10.2018г. за счет завышения 
жиров, калорийность - выше нормы до 2 раз. Не соблюдается требование п. 6.14 СанПиН 
2.4.5.2409-08, согласно которому допускается отступление от норм калорийности по 
отдельным приемам пищи в пределах +/- 5%.

В учреждении отобраны пробы, смывы для лабораторных исследований на БГКП из 5 
проб положительных 1, т.е. высеяны бактерии группы кишечной палочки, что составляет 
10%, протокол лабораторных исследований №03364 от 25.10.2018г. Не соблюдается 
требование п. 5.10 СанПиН 2.4.5.2409-08.

На данном объекте нарушаются требования
СанПиН 2.4.2.2821-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и 

организации обучения в общеобразовательных учреждениях»
СанПиН 2.4.5.2409-08 «Санитарные требования к организации питания обучающихся в 
общеобразовательных учреждениях, учреждениях начального и среднего 
профессионального образования ».

Ответственность за нарушение, которого возлагается на директора СОШ с. Ашильта 
Магомедшапиева Магомеда Ибрагимовича.

Запись в Журнал учета проверок юридического лица, 
индивидуального предпринимателя, проводимых органами государственного контроля 
(надзора), органами муниципального /Йонт я, внесена (заполняется при проведении 
выездной/ проверку):

(подпись проверяющего) (п/цпись уполномоченного представителя ЮЛ, ИП 

 

его уполномоченного представителя) 
Прилагаемые к акту документы: протоколы лабораторных исследований 
Подписи лиц, проводивших проверку:________________________________

С актом проверки ознакомлен(а), копию акта со всеми приложениями 
получил(а): Магомедшапиев Магомед Ибрагимович_____________ z?
(фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии), должность руководителя, /

" 25 " 10 2018 г. </ /

подпись)
Пометка об отказе ознакомления с актом проверки:



Приложение N 5 
к приказу Управления

Роспотребнадзора по РД 
от 09.10.2007 г. №

Федеральная служба по надзору
в сфере защиты прав потребителей
и благополучия человека
Управление по Республике Дагестан
ТО в г. Буйнакске

Предписание № 272 от 25.10.2018 г.

При обследовании (исследования, испытания, оценки) объекта, рассмотрении 
представленных документов:

Муниципальное казенное образовательное учреждение Ашильтинская средняя 
общеобразовательная школа с. Ашильта Унцукульского района

(указать наименование объекта, перечислить рассмотренные документы)

выявлены нарушения санитарного законодательства, а также условия, создающие угрозу 
возникновения и распространения инфекционных заболеваний, массовых неинфекционных заболеваний 
(отравлений) людей.

С целью устранения выявленных нарушений, предупреждения возникновения и распространения 
инфекционных заболеваний, массовых неинфекционных 
заболеваний (отравлений) людей предлагаю:  
(указать обязательные мероприятия, срок их исполнения)

1. Соблюдать требование п. 3.6 СанПиН 2.4.5.2409-08 «Санитарные требования к 
организации питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях», 
технологическое оборудование, являющиеся источниками выделений тепла, газов, 
оборудовать локальными вытяжными системами вентиляции в зоне максимального 
загрязнения.

Срок выполнения - до 01.08.2019г.
2. Для ополаскивания посуды в третьей секции ванны установить металлическую 

сетку с ручками и гибкий шланг с душевой насадкой п. 5.10 СанПиН 2.4.5.2409-08 
«Санитарные требования к организации питания обучающихся в 
общеобразовательных учреждениях».
Срок выполнения - до 01.08.2019г.

3. Соблюдать требование п. 5.1 СанПиН 2.4.2.2821-10, согласно которому каждый 
обучающийся должен обеспечиваться рабочим местом (за партой или столом, 
игровыми модулями и другими) в соответствии с его ростом. Для подбора учебной 
мебели соответственно росту обучающихся нанести ее цветовую маркировку, 
которую наносят на видимую боковую наружную поверхность стола и стула в виде 
круга или полос, в соответствии требований п. 5.4 СанПиН 2.4.2.2821-10.
Срок выполнения - до 01.08.2019г.

4. Кабинет химии и физики оборудовать специальными демонстрационными 
столами, кабинет химии и лаборантская оборудовать вытяжным шкафом, вс 
соответствии требований п. 5.8 СанПиН.
Срок выполнения - до 01.08.2019г.

5. Соблюдать требование п. 8.1, 8.2 СанПиН 2.4.2.2821-10, водоснабжением 
обеспечить помещения начальных классов, лаборантских, учебные кабинеты 
(химия, физика, рисование, биология), надворные туалеты, установлить умывальные 



раковины мыло, бумажные полотенца (п$4.25 и п.27 СанПиН) 
Срок выполнения - до 01.08.2019г.

6. Обеспечить оборудование помещения рекреации вешалками для хранения верхней 
одежды и полками для обуви в соответствии требованием п.4.5.СанПиН 2.4.2.2821- 
10
Срок выполнения - до 01.08.2019г.

7. Не обеспечено оборудование классных комнат регулиремыми солнцезащитными 
устройствами в соответствии требованием п.7.1.8 СанПиН 2.4.2.2821-10 
Срок выполнения - до 01.08.2019г.

8. Для контроля температурного режима учебные помещения и кабинеты не 
оснащены бытовыми термометрами в соответствии с требованием п.6.2 СанПиН 
2.4.2.2821-10
Срок выполнения - до 01.08.2019г.

9. В хозяйственной зоне оборудовать мусор контейнерную площадку, с 
конструкциями для сбора ТБО с плотно закрывающимися крышками (п.3.7. 
СанПиН 2.4.2.2821-10)
Срок выполнения - до 01.08.2019г.

10. В санузле установить санитарно-техническое оборудование с подведением 
холодной и горячей воды.
Срок выполнения - до 01.08.2019г.

11. Обеспечить наличие педальных ведер, держателей для туалетной бумаги, электро 
или бумажных полотенец (п.4.25 СанПиН 2.1.7.2790-10) 
Срок выполнения - до 01.08.2019г.

12. Соблюдать требование п. 4.30, согласно которому в помещениях медицинского 
назначения поверхности потолка, стен и пола должны быть гладкими, 
допускающими их уборку влажным способом и устойчивыми к действию моющих 
и дезинфицирующих средств, разрешенных к применению в помещениях 
медицинского назначения.
Срок выполнения - до 01.08.2019г.

13. Соблюдать требование п. 11.8 СанПиН, в личных медицинских книжках 
работников занести сведения о вакцинации в соответствии с национальным 
календарем профилактических прививок.
Срок выполнения - до 01.08.2019г.

14. У персонала пищеблока в личной медицинской книжке занести сведения о 
вакцинации против дизентерии Зоне, в соответствии Постановления главного 
государственного санитарного врача по РД № 6 от 05.06.2015г.
Срок выполнения - до 01.08.2019г.

15. Соблюдать технологию приготовления блюд, правильную закладку продуктов в 
соответствии требование п.6.14 СанПиН 2.1.7.2790-10.
Срок выполнения - с 25.10.2018г. и постоянно

16. Соблюдать правила мойки и мытья посуды в соответствии требование п. 5.10 
СанПиН 2.4.5.2409-08.

Срок выполнения - с 25.10.2018г. и постоянно



Ответственность за выполнение мероприятий возлагается на
директора МКОУ СОШ с. Ашильта Магомедшапиева М.И.

Не выполнение настоящего предписания влечет административную ответственность, 
предусмотренную ч,1 ст. 19.5 КоАП РФ.

Старший специалист! разряда ТО
Управления Роспотребнадзора по РД 
в г. Буйнакске________________________

(должность лица, составившего протокол, 
государственный орган)

Копию настоящего предписания получил : 
Магомедшапиева М.И.

(подпись

Абдулаева А.Г.

(инициалы и фамилия)

25. 10.2018 г.

Копия настоящего предписания направлена по почте с уведомлением 2018 г.



ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ 
ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА

ТО Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей 
и благополучия человека по Республике Дагестан в г. Буйнакске

368220, РД, г. Буйнакск ул. И. Газимагомеда 2 тел(факс):8 (87-237)2-35-70

Директору МКОУ 
Ашильтнская СОШ 

Магомедшапиеву М.И.

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ 
об устранении причин и условий, способствовавших 
совершению административного правонарушения

"25__" 10 20 18 г. г. Буйнакск
(дата составления) (место составления)

Мной, и.о. начальника ТО Управления Роспотребнадзора по РД в г. Буйнакске Исаевым 
А.Н., в отношении директора МКОУ Ашильтинская СОШ Магомедшарипова М.И.

согласно ст. 29.13 Кодекса Российской Федерации об административных 
правонарушениях вынесено представление о принятии мер по устранению причин и условий, 
способствовавших совершению административных правонарушений:

В ходе проведения плановой проверки в МКОУ Ашильтинская СОШ выявлены нарушения 
обязательных требований санитарного законодательства РФ: - СанПиН:

На пищеблоке не соблюдается требования п. 3.6 СанПиН 2.4.5.2409-08 «Санитарные 
требования к организации питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях», 
технологическое оборудование, являющиеся источниками выделений тепла, газов, не 
оборудованы локальными вытяжными системами вентиляции в зоне максимального загрязнения.

Для ополаскивания посуды в третьей секции ванны отсутствует металлическую сетку с 
ручками и гибкий шланг с душевой насадкой п. 5.10 СанПиН 2.4.5.2409-08 «Санитарные 
требования к организации питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях».

Не соблюдается требование п. 5.1 СанПиН 2.4.2.2821-10, согласно которому каждый 
обучающийся обеспечивается рабочим местом (за партой или столом, игровыми модулями и 
другими) в соответствии с его ростом. Для подбора учебной мебели соответственно росту 
обучающихся не произведена ее цветовая маркировка, которую наносят на видимую боковую 
наружную поверхность стола и стула в виде круга или полос, что является нарушением 
требований п. 5.4 СанПиН 2.4.2.2821-10.

Кабинет химии и физики не оборудованы специальными демонстрационными столами, 
кабинет химии и лаборантская не оборудован вытяжным шкафом, что является нарушением 
требований п. 5.8 СанПиН.

Не соблюдается требование п. 8.1, 8.2 СанПиН 2.4.2.2821-10, водоснабжением не 
обеспечены помещения начальных классов, лаборантских, учебные кабинеты (химия, физика, 
рисование, биология), надворные туалеты, не установлены умывальные раковины мыло, 
бумажные полотенца (п. 4.25 и п.27 СанПиН)

Не обеспечено оборудование помещения рекреации вешалками для хранения верхней 
одежды и полками для обуви в соответствии требованием п.4.5.СанПиН 2.4.2.2821-10

Не обеспечено оборудование классных комнат регулируемыми солнцезащитными 



устройствами в соответствии требованием п.7.1.8 СанПиН 2.4.2.2821-10
Для контроля температурного режима учебные помещения и кабинеты не оснащены 

бытовыми термометрами в соответствии с требованием п.6.2 СанПиН 2.4.2.2821-10
В хозяйственной зоне не оборудовано мусороконтейнерную площадку, с конструкциями 

для сбора ТБО с плотно закрывающимися крышками (п.3.7. СанПиН 2.4.2.2821-10)
В санузле не установлено санитарно-техническое оборудование с подведением холодной 

и горячей воды.
Не обеспечены наличие педальных ведер, держателей для туалетной бумаги, электро или 

бумажных полотенец (п.4.25 СанПиН 2.1.7.2790-10)
Не соблюдается требование п. 4.30, согласно которому в помещениях медицинского 

назначения поверхности потолка, стен и пола должны быть гладкими, допускающими их уборку 
влажным способом и устойчивыми к действию моющих и дезинфицирующих средств, 
разрешенных к применению в помещениях медицинского назначения.

Не соблюдается требование п. 11.8 СанПиН, в личных медицинских книжках работников 
отсутствуют сведения о вакцинации в соответствии с национальным календарем 
профилактических прививок.

У персонала пищеблока в личной медицинской книжке отсутствуют сведения о 
вакцинации против дизентерии Зоне, что является нарушением Постановления главного 
государственного санитарного врача по РД № 6 от 05.06.2015г., и представляет угрозу 
возникновения и распространения вспышечной групповой заболеваемости.

Анализ обеденных блюд на калорийность выявил несоответствие калорийности, - 
протокол лабораторных исследований № 03370 от 24.10.2018г. за счет завышения жиров, 
калорийность - выше нормы до 2 раз. Не соблюдается требование п. 6.14 СанПиН 2.4.5.2409-08, 
согласно которому допускается отступление от норм калорийности по отдельным приемам пищи в 
пределах +/- 5%.

В учреждении отобраны пробы, смывы для лабораторных исследований на БГКП из 5 
проб положительных 1, т.е. высеяны бактерии группы кишечной палочки, что составляет 10%, 
протокол лабораторных исследований №03364 от 25.10.2018г. Не соблюдается требование п. 
5.10 СанПиН 2.4.5.2409-08.

(установленные нарушения, статьи законодательных и нормативно-правовых актов)

На основании ст. 29.13 КоАП РФ обязываю принять меры по устранению выявленных 
нарушений.

Информацию о принятых мерах представить в ТО Управления Роспотребнадзора по РД в г. 
Буйнакске (г. Буйнакск, ул. И. Газимагомеда, 2) в течение одного месяца со дня получения 
представления.

Непринятие по представлению органа (должностного лица), рассмотревшего дело об 
административном правонарушении, мер по устранению причин и условий, 
способствовавших совершению административного правонарушения, влечет административную 
ответственность по ст. 19.6 Кодекса Российской Федерации об административных 
правонарушениях.

Представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению 
административного правонарушения, может быть обжаловано в установленном законом 
порядке.

И.о.начальника ТО Управления
Роспотребнадзора по РД в г. Буйнакске у < Исаев А.Н.

М.П. / I

Представление вручено (направлено) по почте:
(дата, номер заказного письма, уведомления)

(должность) (фамилия, имя, отчество) (подпись) (дата вручения)
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